## 第4041期 ......

2月27日上午,河南

省全国文明城市提名城

市暗访督导反馈会议召 开。省全国文明城市县

级提名城市暗访组就暗 访情况向我县进行反 馈,并提出了整改意见 和建议。省暗访督导组

组长、南阳市文明办四

级调研员袁伟,县委书

记许红兵、县人大常委会

主任刘景华,县领导王浩

等出席会议。许红兵主

设施配套、文明实践中心

建设、交通秩序规范、市

容环境整治等几个方面

向我县反馈了暗访检查

发现的问题,传达省文明

办关于这次暗访工作有

关要求,并提出了整改意

来深入实地督查和专业指 导交流表示感谢。针对暗 访组发现的问题,许红兵

表示,宝丰县将照单全收, 并以此次反馈会为契机, 思想上高度重视、资金上

加大投入、行动上狠抓落

实,压实责任,补齐短板,

迅速掀起文明城市创建高

潮,全面提升全国文明城

文主体单位主要负责同

志、创文办全体人员参加

会议。(朱亚旭 李得胜)

城区"三镇一办"和创

市创建水平。

许红兵对暗访组连日

会上,暗访组从基础

持会议。

见和建议。

2022 年 3 月

星期三

4 寅年正月二十

知

玉

文

城

ति

提

城

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



#### 农业农村部2021年全国农业绿色发展典型案例公布

## 我县农业绿色发展做法成功入选

日前,农业农村部办公厅公布 广种养结合就近利用、协议消纳异 2021年全国农业绿色发展典型案例 名单,我县农业绿色发展做法成功 入选。

近年来,我县坚持"绿水青山就 是金山银山"发展理念,按照"农牧 结合、生态循环"发展思路,聚焦粪 污综合利用,创新种养结合模式,全 国首创了可复制、可推广、可持续的 "百亩千头生态方"种养结合循环发 展模式,全市推广500余个。创新推

地利用、合作带动协同发展、"食用 菌"全产业链循环发展等模式,建立 畜禽粪污还田利用综合服务体系, 开展农业绿色发展技术应用试验, 创建成全国绿色食品原料标准化生 产基地30万亩,全面提升了我县农 业绿色发展水平,被确定为首批农 业绿色发展先行先试支撑体系建设 试点县,全国绿色种养循环农业试

#### 许红兵在前营乡调研时强调

## 拓宽思路激发内生动力 勠力同心推进乡村振兴



2月27日上午,县委书记许红兵在前营乡调研乡村振 兴工作时强调,拓宽思路激发内生动力,勠力同心推进乡村

在前营乡前营村,许红兵沿着村道 -边察看村容村貌,一边详细询问村庄 规划、集体经济、基层党建、乡村振兴等 情况,深入了解该村当前存在的困难和 问题,谋划下步发展方向。

许红兵强调,乡村干部要立足各村 实际,坚持党建引领,拓宽工作思路,勠 力同心推进乡村振兴。要合理规划,引 领村民积极改善村容村貌,美化绿化人 居环境,建设生态宜居家园。要激发村 民内生动力,谋划村级产业发展,壮大 集体经济,走可持续发展的道路,带动 农民持续稳定增收,不断推动乡村振兴 等重点工作落地落实。

县领导马胜昔、玉素甫·库尔班参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

# 省"万人助万企"服务工作组莅宝检查指导工作

2月28日下午,省"万人助万企"第四服务工作组组长、 省公安厅二级警务专员杨金才带领省"万人助万企"第四 服务工作组,联合市"万人助万企"第三服务工作组对我县 "万人助万企"活动开展情况进行检查指导,并召开座谈 会。县委副书记、县长王代强,县领导姚景春参加会议。

工作组在认真听取我县"万人助万企"活动开展情况 汇报后,对相关问题进行现场研讨,明确解决时限。工作 组要求,要高度重视"万人助万企"活动,深入贯彻落实省 委、省政府关于"万人助万企"活动的决策部署,转变工作 作风与服务态度,切实为企业纾困解难,让企业轻装上阵、

健康向上发展,真正让"万人助万企"活动取得实效,推动 县域经济高质量发展。

王代强表示,宝丰将以这次检查为契机,在省委、省政 府和市委、市政府的坚强领导下,以解决问题为导向、以企 业满意为标准,提高政治站位,压实工作责任,强化能力作 风,创优营商环境,以更大决心、更大力度、更实举措,扎实 推进"万人助万企"活动,确保省市各项部署要求落地落 细,在县域经济"成高原"的大局中走前列、作贡献,为全省 实现"两个确保"、全市建设"四城四区"贡献宝丰力量。

(李前讲 郭莎莎)

## 单炜力一行到我县调研春季农机化助力情况

2月28日下午,农村农业部单纬力一行3人和省 县的春季麦田农机化助力工作表示肯定,并提出意见 农村农业厅相关负责人到我县调研春季农机化助力情 况。县委副书记郭杰陪同。

在万家和农机合作社,县农机中心相关负责人汇 报了我具全程农机化管理的经验和措施。调研组对我

和建议,希望我县的农机化助力工作在春耕生产和夏 粮丰产方面积极发挥农机优势,为乡村振兴贡献农机 (高跃伟)

编辑 张跃红 校对 王晓光

### 省文联领导莅临我县调研曲艺文化

2月25日,省文联党组成员、副主席武皓带领省曲 协主席团到我县调研曲艺文化。市文联主席李虹、副 主席王玲,县领导申红霞、阿卫国陪同。

在马街书会景区,武皓一行先后参观了状元苑、名 人苑、中华曲艺展览馆、中国曲艺交易中心、刘兰芳艺 术馆。在马街书会大书场认真观看了快板、河南坠子

等曲艺表演,并与民间艺人进行了深入座谈。

武皓对近年来我县曲艺工作取得的成绩给予了充 分肯定,并对曲艺的发展传承、创作提升提出了意见和 要求。

随后,武皓一行到清凉寺汝官窑遗址和汝窑博物 馆考察了汝窑文化。 (苏愉川)

2月28日,市委改革办发来表扬 信,对我县2021年的改革工作进行

2021年9月7日,省委书记楼阳生 在省委工作会议上提出了"实施全面 深化改革战略"的要求,为我县的改革 发展指出了明确思路。

2021年,我县在"十三五"的基础 上,认真贯彻落实中央和省委、市委全 面深化改革决策部署,积极作为、锐意 创新,继续不断加快改革步伐,利用改 革破解发展瓶颈,着力培育、挖掘、提 炼改革成效和典型经验,尤其是"河 长+检察长"制、紧密型县域医共体建 设、校长职级制改革、义务教育教师 "县管校聘"改革、农村宅基地制度改 革、统计工作改革等多项工作走在了 全省前列,确保了改革工作的时、效、 度,持续推动县域多领域活力再现,取 得了良好的成效。 (宝丰融媒)

## 我 县 深 委改革 改 革 办 侚 佳

